

day day

从“忙day”到“伤day”

竞彩天天有精彩



前段时间,网络上特别演绎说星期一(Monday)叫做忙day;星期二(Tuesday)=求死day;星期三(Wednesday)=未死day;星期四(Thursday)=受死day;星期五(Friday)=福来day;星期六(Saturday)=洒脱day;星期天(Sunday)=伤day。今天我们就从“忙day”说到“伤day”,看看这一周有哪些精彩的比赛。



曼城已经一冠在手

1 忙day 热火主场战奇才

在周一的受注赛事中,重点赛事首推NBA的比赛,热火将在主场大战奇才。这场比赛对于主场作战的热火来说是一场复仇之战。双方曾在1月16日交锋过一次,当时奇才在主场以114:97战胜了热火。本场比赛对于热火来说,主场作战不容有失。

热火近期胜率很高,但是3月5日他们在和火箭队的客场比赛中意外输球,这让很多人始料不及。奇才也不再是前几个赛季的烂队,如今的奇才已经跻身东部前八,他们具有冲击季后赛的实力。虽说阵中球员名气不如热火,但是冲劲十足。本场比赛,热火获胜应该悬念不大。但是让分胜负,热火赢盘有难度。因此让分胜负看好客胜,大小分看好大分。

3 未死day 恒大亚冠再出击

在周三的受注赛事中,我们为彩民重点推荐的是亚冠联赛。卫冕冠军广州恒大将在客场挑战第二个对手横滨水手。横滨水手2012赛季出人意料地聘请混迹日乙的樋口靖洋执教,去年横滨水手队被日本球迷称“老头军团”,先发阵容平均年龄高达30.4岁。这样一支球队与广州恒大和全北现代分在同组,出线前景十分暗淡。横滨在日职主要策略就是防守,上赛季34场失31球仅次于广岛三箭,栗原勇藏坐镇的防线仍然相当靠谱,新赛季相信球队应该有自知之明,尽早放弃亚冠保住联赛成绩不滑坡。从亚冠联赛首轮表现来看,横滨水手也的确实力一般,他们在客场0:3不敌全北现代。本场比赛,建议彩民看好恒大客胜。

5 福来day 马刺主场战湖人

在周五的受注赛事中,最重头的一场比赛就是来自湖人VS马刺,这场比赛不在于双方的实力对比,而在于两队目前的状况。

本赛季的湖人状况糟糕透顶,在科比受伤之后,排名已经触底。对于湖人来说,重建已经是迫在眉睫。但是这样的一支球队,球星名气是必不可缺的。但是过分的追求明星效应,并不能给球队带来实质性的帮助。马刺本赛季战绩一如既往的稳定,依靠着三驾马车,年迈的马刺已经稳稳占据西部第二的位置,他们的目标就是赶超雷霆。本场比赛在马刺主场作战,相信不少球迷会冲着两队的明星去观看比赛。结果已经不太重要,猜这场比赛,选择马刺相信不会有错。

2 求死day 拜仁大战阿森纳

在周二的受注赛事中,欧冠比赛肯定是当之无愧的受注重点。在两场欧冠比赛中,关注度最高的当属拜仁VS阿森纳这场比赛。

本场比赛从双方实力对比来看,阿森纳要略处下风,而且首回合较量,拜仁在客场赢了个2:0,回到主场打出任何比分都是情理之中。但是细心的彩民会发现,上赛季,阿森纳曾在拜仁的主场取得过3:1的胜利。此番再回安联球场,阿森纳阵中又多了一个厄齐尔这样的德国中场核心,很难说阿森纳不会上演奇迹。而且两队从2000年至今,在欧冠联赛中交锋过7次,拜仁还从未在一个赛季中双杀过阿森纳,因此本场比赛建议彩民防平,首选胜,次选平。

4 受死day 尤文再战佛罗伦萨

在周四的受注赛事中,尤文图斯将在主场迎战佛罗伦萨的挑战,两支球队在3月9日的联赛中刚刚战罢一场。

本场比赛非常有趣,两支球队在不到一周的时间里,分别在意甲和欧联杯赛场上相遇。在此之前,尤文在联赛中唯一一场失利就是客场被佛罗伦萨逆转。

尤文图斯本赛季从欧冠中淘汰来到了欧联杯赛,他们的目标就是夺冠,因为欧联杯的决赛就在都灵,而这里恰恰是尤文的主场。因此从这个角度来看,尤文图斯在主场取得两球的净胜球优势应该不在话下。从双方近期的交锋来看,尤文图斯胜多负少。鉴于此,建议彩民看好尤文图斯。

6 洒脱day 曼城重启联赛模式

周六的比赛中,英超赛场的曼城值得关注。曼城连续缺席联赛,但是赛季还未结束球队就已经收获了一个联赛杯的冠军。今晚,曼城将在客场挑战赫尔城,这场比赛对于曼城来说不容有失。

曼城近期是英超球队中比赛最多的球队,他们打完了联赛杯之后,还要肩负足总杯、欧冠和英超三线的比赛。目前,英超联赛对于他们来说最为坚信,因为他们必须紧咬住切尔西。这样才能将夺冠的希望保留到最后一刻。从曼城本赛季客场表现来看,本场比赛打平的可能性不大。鉴于曼城战意十足,所以本场比赛看好曼城。

7 伤day 拜仁主场大战勒沃库森

拜仁本赛季所向披靡,在赛季中球队收获了世俱杯的冠军。在欧冠和德甲赛场也无人能敌,本轮德甲联赛拜仁将在主场迎战勒沃库森,这场比赛也是德甲的强强对话。

从两队的交锋历史来看,最近几个赛季两队互有胜负。而拜仁还从未在一个赛季双杀过勒沃库森,本赛季首回合交锋,拜仁客场1:1战平了勒沃库森。由此可见,回到主场的拜仁具有相当实力,他们不会让胜利从自己的身边溜走的。



阿森纳为冠军而战